## **CORPORACION ZELOO S.A.**

Guayaquil, 11 de Enero del 2012.

Señorita:

MARIA FERNANDA CASTILLA MANTILLA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informarle que en la junta general de socios de la compañía **CORPORACION ZELOO S.A**, en su sesión celebra el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de **PRESIDENTE** de la misma por un periodo de **CINCO AÑOS**.

Como **PRESIDENTE** de la compañía **CORPORACION ZELOO S.A,** en caso de falta, ausencia o impedimento del Gerente General, le corresponde a usted ejercer en forma individual y sin el concurso de ningún otro funcionario, la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía.

**CORPORACION ZELOO S.A**, se constituyó el 12 de Agosto de 2008, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Público Vigésimo Titular del cantón Guayaquil, Doctor Antonio Haz Quevedo la misma que luego de ser aprobada se inscribió en el registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 10 de Septiembre del 2008.

Muy Atentamente:

Italo Xaluer Palacios Jaramillo SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Conste que en esta fecha acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **CORPORACION ZELOO S.A,** conferido a mi favor:

Guayaquil, 11 de Enero del 2012.

CI: 070376346-6



## Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:5.214 FECHA DE REPERTORIO:20/ene/2012 HORA DE REPERTORIO:12:27

Nº 0141708

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veinte de Enero del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CORPORACION ZELOO S.A., a favor de MARIA FERNANDA CASTILLA MANTILLA, de fojas 7.653 a 7.654, Registro Mercantil número 1.269.

ORDEN: 5214





REVISADO POR:



